

Súd: Okresný súd Bratislava I
Spisová značka: 4Er/1067/2013
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1113218976
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 05. 2014
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Judit Dobos
ECLI: ECLI:SK:OSBA1:2014:1113218976.3

Uznesenie

Okresný súd Bratislava I v exekučnej veci oprávneného: Zentiva, a.s., Ensteinova 24, 851 01 Bratislava, IČO: 31 411 771, v zast. AK Hillbridges, s.r.o., Sedlárska 1, 811 01 Bratislava, proti povinnému: Development Network, a.s., Čajakova 29, 811 05 Bratislava, IČO: 44 032 455, pre vymożenie uloženej povinnosti s prísl., o zastavení exekúcie, takto

rozhodol:

Súd exekúciu, vedenú na Okresnom súde Bratislava I. pod sp. zn. č. 4Er 1067/2013, z a s t a v u j e.

Oprávnený je povinný zaplatiť súdnemu exekútorovi JUDr. Pavel Halás, Popradská 70, 822 01 Bratislava, náhradu trov exekúcie vo výške 113€ do troch dní odo dňa nadobudnutia právoplatnosti tohto uznesenia.

odôvodnenie:

Okresný súd Bratislava I v Bratislave dňa 03.06.2013 pod č. 5101 075302 poveril podľa ust. § 45 Exekučného poriadku vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Pavel Halás, Popradská 70, 822 01 Bratislava /Ex 719/13/ na základe vykonateľného rozhodnutia Okresného súdu Bratislava I v Bratislave č.k. 28Cb/134/2010-44 zo dňa 15.06.2012 na vymożenie uloženej povinnosti s prísl. a trov exekúcie.

Súdny exekútor dňa 31.03.2014 postúpil súdu návrh oprávneného na zastavenie exekúcie zo dňa 11.03.2014, ktorým žiadal zastaviť exekúciu z dôvodu nemajetnosti povinného v súlade s ust. § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku. Dispozičné právo s návrhom na vykonanie exekúcie je na strane oprávneného.

Súdny exekútor si uplatnil trovy exekučného konania vo výške 256,33€.

Nie je povinnosťou súdu preukazovať v exekučnom konaní osobné majetkové a zárobkové pomery povinného. Táto dôkazná povinnosť zaťažuje exekútora. Podanie návrhu na zastavenie exekúcie je dispozičným právom oprávneného, a preto súd na základe podania oprávneného zo dňa 11.03.2014, z ktorého obsahu je zrejmé, že oprávnený netrvá na vykonávaní predmetnej exekúcie, súd postupoval podľa ust. § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku.

Podľa ust. § 57 ods. 1 písm. h) Exekučného poriadku, exekúciu súd zastaví, ak majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie.

V súlade s citovaným ustanovením súd exekučné konanie na návrh oprávneného zastavil pre nemajetnosť povinného.

Podľa ust. § 203 ods. 2 prvá veta Exekučného poriadku, ak sa exekúcia zastaví z dôvodu, že majetok povinného nestačí ani na úhradu trov exekúcie, znáša ich oprávnený. To neplatí, ak ide o vykonanie exekúcie na vymoženie pohľadávky na výživnom. V takomto prípade znáša trovy exekúcie súd; súd nemá právo na náhradu trov exekúcie, ktoré platil.

Podľa ust. § 14 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, ak je súdny exekútor vylúčený z vykonávania exekúcie alebo ak exekúciu súd zastaví, odmena súdneho exekútora za výkon exekučnej činnosti sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti najmenej 33,19 eura.

Podľa ust. § 14 ods. 2 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, paušálna suma za každý jednotlivý úkon exekučnej činnosti je 3,32 eura.

Podľa ust. § 22 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov, súdnemu exekútorovi patrí popri odmene aj náhrada hotových výdavkov účelne vynaložených v súvislosti s vykonávaním exekučnej činnosti, táto náhrada zahŕňa najmä cestovné náhrady, poštovné a telekomunikačné výdavky, znalecké náhrady a poplatky.

V súlade s citovanými ustanoveniami a na základe uvedeného súd zaviazal oprávneného zaplatiť súdnemu exekútorovi náhradu trov exekúcie, tak ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia, t.j. 33,19€ paušálne odmeňované úkony, náhradu hotových výdavkov vo výške 60,90€ - (poštovné vo výške 54,60€, telekomunikačné výdavky vo výške 6,30€) + 20% DPH vo výške 18,81€.

Súdny exekútor si vyčíslil trovy vo výške 256,33€, ale po spočítaní trov exekučného konania súd zistil, že výsledná suma je 113€.

Súdny exekútor si uplatnil paušálnu náhradu podľa § 14 ods. 2 Exekučného poriadku za 36 úkonov s tým, že si započítal 2 x doručenie upovedomenia o začatí exekúcie, 15 x doručenie príkazu na začatie exekúcie, účet v banke a 15 x doručenie príkazu na odblokovanie účtov v bankách.

Súd by nebol priznal súdnemu exekútorovi doručenie príkazu na začatie exekúcie 15X a doručenie upovedomenia o začatí exekúcie 2X, ale iba 1x, nakoľko za správneho použitia gramatického výkladu ustanovenia § 15 ods. 1 Vyhlášky patrí exekútorovi odmena len za jedno vykonané doručenie príkazu na začatie exekúcie a za jedno vykonané doručenie upovedomenia o začatí exekúcie. V opačnom prípade by odmena za takýto úkon exekučnej činnosti bola upravená rovnako ako v písm. g) až j) § 15 ods. 1 Vyhlášky, kde je odmena exekútora výslovne viazaná na každý takýto úkon exekučnej činnosti.

Súd by nebol priznal súdnemu exekútorovi doručenie príkazu na odblokovanie účtov 15x, nakoľko na základe ust. § 15 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov sa tento úkon neodmeňuje paušálnou sumou. Ust. § 15 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov taxatívne vymedzuje paušálne úkony odmeňované

paušálnou sumou vo výške 3,32€ a príkaz banke na odblokovanie účtu medzi ne nepatrí.

Súdnemu exekútorovi by preto bola priznaná paušálna odmena vo výške 6 x 3,32€ - (19,92€) za úkony: získanie poverenia na vykonanie exekúcie, doručenie príkazu na začatie exekúcie, doručenie upovedomenia o začatí exekúcie, doručenie súčinností 3x.

Súdny exekútor má v súlade s ust. § 14 ods. 1 vyhlášky o odmenách a náhradách súdnych exekútorov nárok na minimálnu odmenu, ktorá sa určuje paušálnou sumou za jednotlivé úkony exekučnej činnosti vo výške 33,19€. V prípade, že predmetná odmena súdneho exekútora je vyššia, súdny exekútor má nárok

na skutočne vzniknuté a správne vyčíslenú odmenu v zmysle citovaného ustanovenia a nie kumulatívne na odmenu minimálnu a skutočne vzniknutú.

Na základe vyššie uvedeného, súd priznal súdnemu exekútorovi minimálnu odmenu vo výške 33,19€ za paušálne odmeňované úkony.

Súd považuje trovy súdneho exekútora takto súdom priznané, za oprávnené a účelne vyúčtované a v súlade s vyššie citovanou vyhláškou.

Na základe tejto skutočnosti súd priznal súdnemu exekútorovi trovy exekučného konania tak, ako je uvedené vo výroku tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je možné podať odvolanie do 15 dní odo dňa doručenia na Okresný súd Bratislava I. v 3 vyhotoveniach.

V odvolaní sa má popri všeobecných náležitostiach (§42ods.3) uviesť proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto rozhodnutie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa odvolateľ domáha.